



ШКОЛА.РФ

Газета выходит один раз в месяц



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК В ЖИЗНИ НАШИХ ВЫПУСКНИКОВ

Дорогие друзья!

Вам нравится вид цветущей сирени? Мне лично очень. Но всякий раз роскошные гроздья вызывают легкую грусть. Потому что, когда природа окрашивается в сиреневые краски, звучит последний школьный звонок. Последний звонок в жизни наших выпускников. Не забудьте поздравить их в этот день! Когда звенит последний звонок – обычно вспоминается все лучшее, что было пережито за годы школьной учебы.

Впереди – как граница, отделяющая детство от взрослой жизни, – трудное, но от этого не менее волшебное лето.

Июнь – месяц экзаменов и проверки не только знаний, но и выдержки, сообразительности, ответственности. Июль – месяц первых принятых самостоятельных решений. Август – месяц счастливых звездопадов.

Желаю вам, выпускники, не только успеть загадать свои заветные желания, но и поймать свою звезду, и удержать ее в руках!

Помните: наступает тот волнующий момент, когда в ваших руках – вся ваша жизнь. Пусть ее освещает добрый свет звезды вашей юности!



ФИНАЛ ИГРЫ «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»

5 мая 2016 года Вязовская школа отметила юбилей

игры «Остров сокровищ». Все команды показали творческий отчет работы классов. Наши мальчишки и девочки и их наставники как всегда были неиссякаемы на таланты, новизну. Праздничная программа каждой команды была подготовлена оригинально и с любовью. Ребята упорно шли к своей цели. Никто не хотел сдаваться, все держались вместе! Команда «Удача» (10 класс) задала тон для всех присутствующих в зале своим ярким и

позитивным выступлением «Новости 10 класса», не оставив равнодушным никого.

Команда «Ритм» (7 класс) рассказала о том, как ребята искали хорошие отметки.

Команда «Радуга» (5 класс) дружным и сплоченным коллективом отправилась в Страну Знаний. А команда «Позитив» (9а класс) подробно посвятила в дела волонтерского движения.

Вместе с командой «Мечтатели» (9б класс) мы побывали на просмотре телепередач «Взгляд», «Зов джунглей», «Жить здорово», «Звездный час».

Команда «Новаторы» (8 класс) приготовили юбилейный торт с пожеланиями.

Команда «Алые паруса» (6 класса) поведала о жизни своего корабля, плывущего навстречу реальным поискам сокровищ.

В этот день звучали песни в исполнении учащихся 2 и 4 классов, учащиеся 3 и 5 классов показали зажигательные танцы.

Жюри в составе директора школы Корабельниковой Н.Л., заместителя директора по УВР Белихиной Н.Н., заведующей Вязовского филиала МБОУ ДОД «Еланская ДШИ» Колчиной В.М., учителя начальных классов Иванцовой Т.И., педагога-библиотекаря Ястребовой О.В. определило победителей.

1 место заняла команда «Мечтатели» (9б класс). 2 место заняла команда «Позитив» (9а класс). 3 место – команда «Радуга» (5 класс). Кстати, команда «Мечтатели» почетное звание «Лучший класс года» удерживает второй год!

Все остальные команды были награждены дипломами участников игры.

Все это еще долго-долго будет помнить каждый, кто принял участие в финальной игре.



АНОНС

[Финал игры "Остров Сокровищ"](#)

[Вперед, юнармейцы!](#)

[Страница выпускника](#)

[Районная спартакиада](#)

[День защиты детей](#)

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Впереди летние каникулы – чудесное время, которое так ожидаемо любым ребенком. Каждый ребенок, независимо от возраста и ширины размаха планов на каникулы, обязан знать несколько следующих правил поведения:

Обязательно надевайте головной убор во избежание солнечного или теплового удара.

Соблюдайте правила дорожного движения, будьте осторожными и внимательными на проезжей части дороги.

Не стоит без ведома родителей уходить в лес, на водоемы.

Нельзя играть вблизи железной дороги или проезжей части, а также ходить на пустыри, в заброшенные здания, на свалки и в темные места.

Соблюдайте все правила пожарной безопасности.

На водоемах ведите себя максимально осторожно: не купайтесь в местах с глубоким или неизвестным дном.

Не гладьте, и тем более не дразните бездомных животных.



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lpo.ru



акции

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

«Бессмертный полк» на кумачовой ткани,
Георгиевская лента – на груди.
Шагают вместе внук и прадед,
Воспоминания былой войны.

Нет семьи в нашей стране, которой бы не коснулась Великая

Отечественная война. Ещё живы ветераны, прошедшие страшными дорогами войны. К сожалению, их становится все меньше и меньше. Но память о них, равно как и их слава, будет жить вечно. И чтобы мы могли по праву сказать: «Никто не забыт, ничто не забыто!», имена наших ветеранов, их биографии и подвиги должны быть сохранены для потомков. С этой целью ко Дню Победы в МБОУ «Вязовская СШ» организована акция «Бессмертный полк».

Учащиеся школы, учителя с портретами своих родственников выстроились в колонну и направились к месту проведения праздничного митинга. В этот день учащимся 6 класса предоставляется честь нести вахту памяти у мемориала «Вечная память героям – землякам» и у памятника погибшим летчикам Александру Никитину и Николаю Бочкову из 47 авиаполка дальней разведывательной авиации.

Почему важна акция «Бессмертный полк»? С каждым годом на параде 9 мая в праздничной колонне идет все меньше фронтовиков, все дальше в историю уходит Великая Отечественная война. Мы всегда должны помнить, что новая война начинается тогда, когда вырастает поколение, забывшее войну предыдущую. Наш долг – сохранить и защитить память о наших героях! Мы должны быть достойны подвига наших отцов, дедов и прадедов.

Попова Алина, ученица 6 класса, член кружка "Юный журналист"



«ВСЕ РАБОТЫ ХОРОШИ, ВЫБИРАЙ НА ВКУС!»

Выбор профессии – сложный и ответственный шаг в жизни каждого человека. Со словами

В.В.Маяковского «Все работы хороши, выбирай на вкус!» не поспоришь. Но при выборе профессии необходимо задуматься над формулой, которую условно назвали «хочу» - «могу» - «надо». Для девятиклассников помогает сделать это курс

«Предпрофильная подготовка». Содействие профессиональному самоопределению учащихся путём знакомства их с различными вариантами продолжения образования по окончанию школы – главная цель данного курса. Слушателям данного курса учитель помогает определить существенные факторы, влияющие на выбор подростком направления продолжения образования. Ребята на занятиях изучают себя, своё собственное «Я»: здоровье, интересы и склонности, способности, знания и умения, раскрывают психологические особенности своей личности. Огромный мир профессий учащиеся познают, знакомясь с классификацией, типами и подтипами профессий, возможностями подготовки к ним. С интересом ребята осваивают знания о профпригодности и компенсации способностей. Работая на занятиях, ребята поняли, как выбрать профессию в соответствии с требованиями выбранной профессии их способностям и возможностям. Большинство учащихся уже готовы к осознанному выбору профиля обучения в старшей школе и в перспективе – будущей профессии. Все ребята после изучения курса задумались над формулой, которую условно назвали «хочу» - «могу» - «надо». При помощи различных тестов, анкет ребята познали себя, что им интересно, и чем бы они хотели заниматься каждый день на своём предполагаемом рабочем месте. Чтобы стало понятным второе неизвестное формулы – «могу», ребята изучили свои профессиональные качества, которые предъявляет профессия. Третье неизвестное в формуле, «надо» – востребованность профессии на рынке труда. Ребята понимают, что жизнь не стоит на месте и рынок труда меняется очень быстро, а вместе с изменениями в экономической ситуации происходят изменения и потребности в профессиях. Народная мудрость гласит: «Счастье – это когда утром хочется идти на работу, а вечером – домой». Ребята, если вы остановились на профессии, которая совместима с вашими интересами, возможностями и особенностями характера, то вы находитесь на пути к профессиональному успеху.

Но главное помните:

«На земле очень много профессий,
О профессии каждый мечтал.
Есть профессии – нежная песня,
Есть профессии – литый металл.
Но всегда – и как было когда – то,
И сейчас в 21 наш век
Я хочу пожелать вам, ребята,
Чтобы вырос из вас Человек!»

Аболончикова Н.А., учитель географии

КОРАБЛИК ПОБЕДЫ



КОРАБЛИК ПОБЕДЫ

страница выпускника



ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ – ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ

Профессия учителя – одна из самых главных профессий. Сколько труда и терпения, душевных сил и спокойствия нужно, чтобы из первоклашек, маленьких и непослушных шалунов выросли настоящие люди, умные и воспитанные, вдумчивые и

целеустремленные. Образ учителя всегда светел. Особенно западает в сердце образ первого учителя. И неспроста! Среди многих замечательных педагогов нашей школы, особое место отводится нашей первой учительнице - Белихиной Наталье Николаевне. Именно она нас научила писать, читать, считать, рисовать и делать разнообразные поделки. Оценивала наши успехи строго, но всегда справедливо. Она научила нас уважать старших, ценить друзей и подруг. Наталья Николаевна - очень хороший, добный, отзывчивый человек. Сейчас она заместитель директора по учебно-воспитательной работе. Мы гордимся Вами, Наталья Николаевна, мы рады, что у нас есть человек, с которого нужно брать пример, и мы Вам обещаем, что совсем скоро Вы обязательно будете гордиться нами! Мы не прощаемся с Вами, мы говорим Вам, до свидания!



Вязовка Сентябрь 2007

УХОДЯ ИЗ ШКОЛЫ...



Уходя из школы, хочу сказать огромное спасибо моим учителям. Эти замечательные люди научили меня всему, что я умею, поддерживали меня все 11 лет школьной жизни. В школе я получила огромный жизненный опыт. Она стала для меня вторым домом. Это действительно так! Ведь в школе я провела большую часть моей еще небольшой жизни. Желаю школе оставаться всегда такой же замечательной, и чтобы в ней работали такие же добрые и отзывчивые люди.

Кошкина Олеся



Уходя из школы, не буду говорить о том, как мне хотелось бы оглянуться назад, заново прожить эти одиннадцать лет. Ведь всегда, когда что – то очень хорошее заканчивается, хочется повторять его снова и снова. Поэтому просто хотелось бы пожелать школе жить и работать еще долгие – долгие годы. Ведь что такое 80 лет для того, кто знает секрет вечной молодости?!

Бокова Юлия



Уходя из школы, хочу сказать огромное спасибо вам наши дорогие учителя, за то, что вы несете своим ученикам не только дар знаний, вы дарите им сердечный свет доброты, намечаете высокий путь сердцу и уму. Школа стала для нас вторым домом. Здесь всегда поймут твои проблемы, утешат в горе, разделят приятные минуты радости. Спасибо тебе, школа! Низкий поклон нашим любимым учителям!

Филатов Эдуард



Уходя из школы, хочу сказать, что для меня одиннадцать лет школьной жизни прошли очень интересно и весело. Здесь я проводила большую часть своего времени с огромной пользой. Хочу сказать спасибо учителям, которые дарили любовь, внимание и заботу. Конечно, мне немного грустно от осознания того, что я не приду 1 сентября в школу, но с другой стороны, я шагаю в новую жизнь...

Шевченко Олеся

До свиданья, школа!

НАША КЛАССНАЯ - САМАЯ КЛАССНАЯ!



Наш любимый классный руководитель Аболончикова Евгения Николаевна. Мы искренне благодарны ей за то, что она сделала для нас, за ласку, доброту, понимание. Веселая, отзывчивая, одновременно строгая и справедливая, она заботилась о нас, как о собственных детях. Она научила нас верить в себя, отстаивать свое мнение, добиваться поставленных целей. Для нас Евгения Николаевна стала второй мамой, подругой и советчицей. И хотим сказать, что Вы для нас навсегда останетесь самым классным классным руководителем!

Учителя родные наши!

Светлее рядом с вами жить.
Вы посвятили в суть явлений,
Раскрыли всех наук секрет,
Вы расщепили атом лени,
Что в нас таится многое лет.
Вы жаждой знаний нас пронзили,
Как луч пронзает темный свет,
Мы ускоренье получили
На световых десятки лет.
И обещаем, веря твердо,
(Кто ищет, тот всегда найдет!),
Что нашу школу самой
лучшей
Весь мир когда-то назовет!



МОИМ УЧЕНИКАМ



Как быстро пролетели годы. Кажется, еще вчера вы пришли в школу, такие крохотные, такие беспомощные, словно птенчики, совершающие попытки своего первого полета....

Еще вчера вы дрожали, опасливо и украдкой глядя на меня. Еще вчера вы трепетно стояли около родителей, не

зная, что же вам делать дальше. Вроде времени прошло так мало, но оно проплыло, словно одно мгновение.

Школа все та же, а вы уже не те дети, вы взрослые люди, впереди у которых новая, но такая интересная жизнь. Вы завершили пока только один виток, в котором вам помогали родители и учителя - и я, ваш классный руководитель.

Я не буду желать вам легкой жизни без испытаний просто потому, что так не бывает. Но пусть же ваш первый шаг будет удачным, ведь именно от него зависит очень много!

Пусть каждый прожитый день радует вас сбывающимися надеждами и планами, положительными эмоциями и такими необходимыми достижениями. Чтобы ни случилось, уверенно шагайте к четко поставленной цели - и тогда у вас обязательно все получится!

Сохраните в себе того наивного ребенка, которым вы когда-то впервые пришли сюда, бережно лелейте в памяти светлую беззаботность неповторимых школьных лет.

Пусть вас всегда окружает только настоящее: искренняя любовь и крепкая дружба. Я всегда буду помнить годы, проведенные вместе с вами.

Легкой вам дороги, чистого неба и прекрасного будущего!

Аболончикова Е. Н., классный руководитель 11 класса



спортивные новости**15-Я РАЙОННАЯ СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ**

17 мая 2016 года на стадионе «Старт» нашего села Вязовка состоялась 15-я районная спартакиада школьников. Учащиеся 19 общеобразовательных организаций Еланского муниципального района собрались для того, чтобы продемонстрировать свою физическую подготовку, дух коллективизма и здоровое соперничество. Торжественный парад-открытие состоялся в 9.30 часов с приветствиями Главы Администрации Еланского муниципального района Александра Алексеевича Носова.

Право поднять флаги Российской Федерации и спартакиады было предоставлено учащемуся 10 класса нашей школы Слабко Егору и учащейся 11 класса Кошкиной Олесе. Право зажечь огонь спартакиады школьников получил учащийся 9 б класса Давыдов Александр.

Соревнования проходили по следующим видам спорта: легкой атлетике, армрестлингу, пляжному волейболу (юноши и девушки), перетягиванию каната, футболу.

Открыла спартакиаду школьников легкая атлетика, после начались соревнования по другим видам спорта. Так что болельщикам скучать не пришлось. Надо было подбадривать участников соревнований сразу в нескольких местах. За ходом спартакиады внимательно следили не только судьи, но и наставники юных спортсменов – преподаватели по физической культуре.

Несмотря на то, что этот день выдался не по-весеннему холодным, настроение у всех было отличное. Похоже, что и ребята были рады не только «поболеть» за тех, кто защищает честь школы, но и сами принять участие в соревнованиях.

Самый захватывающий, зрелищный и эмоциональный конкурс – перетягивание каната – закрывал школьную спартакиаду. Несмотря на холод, все без исключения команды проявили выдержку и терпение. Как говорится, сражались достойно и стояли до конца. Но в соревнованиях обязательно есть победители и побеждённые. Итак, представляем вам имена

наших ребят, которые получили заслуженные награды. Мухина Олеся (9а класс) – 1 место в армрестлинге в весовой категории до 55 кг;

Зверунова Марина (10 класс) – 1 место в армрестлинге в весовой категории до 60 кг, Бокова Марина (9б класс) – 3 место в армрестлинге в весовой категории свыше 65 кг, Филатов Эдуард (11 класс) – 3 место в армрестлинге в весовой категории до 65кг. Афанасьева Юлия (9а класс) заняла 3 место в беге на 200 метров. И наша футбольная команда в составе:

Давыдова Александра (9б класс), Казимова Дмитрия (9 б класс), Ситникова Егора (9б класс), Носова Анатолия (9 а класс), Слабко Егора (10 класс), Лисицына Ильи (10 класс), Ягодина Юрия (9 а класс), Щербаева Владислава (9 а класс) заняла почетное 1 место. Мы гордимся вами, ребята!

**«СИЛЬНЫЕ, СМЕЛЫЕ, ЛОВКИЕ!»**

Сильные, смелые, ловкие! – можно сказать, что под таким девизом, в нашей школе состоялся День защиты детей. Программа соревнований включала в себя следующие эстафеты: «Полосу ГО», «Сильный и ловкий», «Армспорт», «Стрельбу», «Защиту», «Сборку и разборку автомата», «Метание в цель», «Канат», «Саност». Все классы приняли активное участие в Дне защиты детей, болельщики здорово болели за свои команды. Спортивные мероприятия принесли учащимся много радости и удовольствия. Все очень волновались и переживали друг за друга, кто-то выигрывал, а кто-то проигрывал, но всё равно ребятам было очень весело и интересно. Безусловно, самым зрелищным было перетягивание каната. Накал борьбы силы и духа всегда завораживает участников и зрителей этой эстафеты. По итогам соревнований места распределились так: среди 5-8 классов: 1 место – 7 класс, 2 место – 8 класс, 3 место – 6 класс; среди 9-11 классов: 1 место - 10-11 класс, 2 место – 9 А класс, 3 место - 9 Б класс. Поздравляем!

**мир увлечений****ЧТО ТАКОЕ СЕЛФИ?**

Я бы хотела рассказать читателям нашей школьной газеты о селфи. Это слово происходит от английского "selfie", "self" – сам, себя. Селфи – это ваша фотография, которую вы делаете самостоятельно в зеркало или на вытянутой руке. Известность и популярность селфи обрели в начале 2010-х годов. Хотя первое в мире селфи было сделано ещё в 1914 году русской княжной Анастасией Николаевной, когда ей было всего 13 лет. Фотография была сделана с помощью зеркала. Сегодня интернет просто заполнен селфи всех видов. Давайте посмотрим, почему такие фотографии стали модным трендом. Мы делаем селфи не только для себя, но и для других людей. Ведь фотографии сразу отправляются в социальные сети. Это значит, что мы хотим получить оценки других пользователей. И что интересно, обычный день обычного человека можно проследить по обычным фотографиям. Посиделки с друзьями, походы, деловые встречи – все сохраняется с помощью селфи. Но некоторые любители экстремальных фото, делая селфи, подвергают опасности свои жизни. Поэтому в 2015 году МВД России выпустила памятку, в которой указывалось, что нельзя фотографироваться с оружием в руках, на железной дороге, крыших зданий, мостах, за рулём автомобиля. Так же некоторые врачи утверждают, что у любителей селфи может развиться "селфимания" и различные психологические заболевания. Поэтому мой совет: делайте селфи, если вам это нравится, но не стоит злоупотреблять ими и сильно увлекаться.

Яна Белякова, 8 класс

БЛАГОДАРИМ ВСЕХ ТЕХ, КТО ПРЕДОСТАВЛЯЛ В ШКОЛЬНУЮ ГАЗЕТУ СВОИ СТАТЬИ И ФОТОМАТЕРИАЛЫ.

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Аравина Карина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01

ВОСПОМИНАНИЯ О ШКОЛЕ 9А КЛАССА



Хлюстова Виолетта: Мои воспоминания о школе самые незабываемые. Я помню, как я познакомилась со своими одноклассниками. Нашей первой учительницей стала Дьякова Ирина Алексеевна. Она весёлая, жизнерадостная и справедливая учительница. С Ириной Алексеевной мы ходили в первый свой поход к железной дороге. Было очень весело и интересно. А ещё мне запомнился поход на велосипедах на родник в село Краишево. Там мы все вместе варили уху, играли в подвижные игры и загорали. Теперь я понимаю, что это было самое веселое и беззаботное время!

Крастелева Ульяна: Любой из нас помнит свой первый звонок, первый урок, первый ответ, первые школьные праздники, свой первый выпускной бал, знаменующий окончание начальной школы. Вот и пролетели незаметно 9 лет школьной жизни. Я никогда не забуду, как мы пришли в 5 класс к нашему классному руководителю Беляковой Татьяне Григорьевне. Было море эмоций. Это чувство волнения я помню до сих пор. Очень жаль, что время так быстро пролетело.

Субботина Елизавета: Придя в 1 класс, мы очень волновались и переживали, но нам достался хороший учитель Ирина Алексеевна Дьякова. Она проучила нас 4 года, заложила в нас стремление к знаниям, мы за это ей очень благодарны. Нашим вторым классным руководителем стала Татьяна Григорьевна Белякова, наша вторая мама. Педагог с большой буквы, вызывающий глубокое уважение человека. Наш класс отличается сплоченностью и дружелюбием, благодаря стараниям нашей учительницы. Мы участвовали во всех делах школы: спортивных соревнованиях, конкурсах, вечерах. Также мы волонтеры и всегда стараемся помочь людям, которые в нас нуждаются. Сейчас все мы находимся в зрелом возрасте, и я могу с уверенностью сказать: школа научила нас мыслить, постоянно проводить время в деле или активном отдыхе, уважать окружающих людей, любить природу, свою страну. Милые, дорогие мои учителя, огромное вам спасибо! Я вас никогда не забуду!

Щетинкина Александра: Школа – это наш второй дом. Для меня эти 9 лет были самыми лучшими в жизни. Я до сих пор помню, как мы пришли в первый класс и прозвенел первый звонок. А теперь я даже не могу себе представить, что прошло девять лет. Больше всего мне запомнилось, как первый учитель Дьякова Ирина Алексеевна сплотила нас в одну семью. Она научила нас решать конфликты в классе и радоваться достижениям друг друга. А Белякова Татьяна Григорьевна поддерживала нас в те моменты, когда мы проигрывали, помогла наш класс сохранить, как одну большую семью и не позволила исчезнуть нашей классной «семьи».

Орлов Александр: Время в нашей жизни может тянуться медленно или лететь с большой скоростью. Но оно всё равно проходит. В моей школьной жизни было много радостных и счастливых моментов. В школе я чувствовал себя, как дома. Я всегда буду помнить своих добрых, отзывчивых, чутких учителей, которые давали нам много знаний. Я часто вспоминаю наши классные часы, которые очень интересно проводила Татьяна Григорьевна. Все ребята нашего класса – члены волонтёрского отряда «Доброе сердце». Очень яркий след в моей памяти оставил школьный вечер, когда нам вручили волонтёрские книжки.

Ягодин Юрий: Школьные годы – это годы, которые никогда не забудутся. Это важное время в жизни каждого человека. Наша первая учительница Дьякова Ирина Алексеевна научила нас писать, считать, читать, правильно говорить, и хочется сказать ей за это огромное спасибо. С пятого класса у нас классный руководитель Белякова Татьяна Григорьевна. Очень строгая, но справедливая учительница. За эти годы с ней мы её полюбили, как родную маму. Самым большим воспоминанием для меня стал побег с урока в 5 классе, когда мы всем классом убежали с урока. Каждую зиму после уроков мы катались с горки за школой, играли в хоккей.

Глебова Анастасия: Как быстро пролетели девять лет школьной жизни. Совсем недавно мы пришли в первый класс к нашей первой учительнице Дьяковой Ирине Алексеевне. А теперь заканчиваем девятый класс. Я никогда не забуду нашу первую учительницу и нашего классного руководителя Белякову Татьяну Григорьевну. Наш классный руководитель пользуется авторитетом и уважением среди учеников. Спасибо вам за всё, чему вы нас научили. Мне запомнилось много интересных вечеров, праздников. Как было замечательно жить все эти девять лет с моими одноклассниками. Я вас никогда не забуду. Вы подарили мне много положительных и удивительных эмоций. Большое спасибо всем учителям, которые нас учили на протяжении этих девяти лет. Вы дарили нам свои знания, теплоту и поддержку. Эти годы были самыми прекрасными.

Мухина Олеся: Школьная жизнь – это самые лучшие годы. Все эти девять лет мы находились в кругу добрых и отзывчивых людей. Я помню, с какой любовью нас встретила первая учительница, для нас это было очень важно. Но вот прошло уже девять лет, и я до сих пор помню все школьные праздники, а особенном всегда был первый звонок, когда мы с каждым годом поднимались на новую ступень и ждали чего-то нового и необычного. Эту атмосферу не передать словами. И хотелось бы сказать огромное спасибо нашим учителям, каждый из них внёс вклад в наше развитие. Я думаю, что каждый из нас только сейчас, уходя из школы, понял, насколько велика роль школы в его жизни. Наш классный руководитель Татьяна Григорьевна помогла нам стать такими, какие мы есть, научила жить и выбирать правильный путь. Спасибо вам за всё, что вы делаете для нас!

Нагорнов Дмитрий: Удивительная и непредсказуемая наша жизнь. Какие бы не стояли перед нами преграды, мы всё равно возвращаемся к нашим истокам. Для меня таким истоком служит порог нашей школы. Я пришёл в неё скромным белокурым мальчиком. Школа помогла мне развить такие хорошие качества, как понимание, чувствительность к окружающим людям. Помню все свои уроки, учителей! Огромное вам спасибо!

МОИ ЛЮБИМЫЕ И ДОРОГОИ РЕБЯТА!

Дорогие мои ребята! Мы с вами вместе 5 лет, поэтому я могу смело называть вас «своими детьми». Школьная жизнь похожа на долгое плавание. И мне очень приятно, что все это время вашим капитаном была я – ваш классный руководитель! За время нашего путешествия мы становились ближе друг к другу, с каждым днем мы лучше узнавали друг друга. И вот настал день Последнего звонка, или день окончания 9 класса. Конечно, мне грустно от мыслей о расставании с некоторыми ребятами, но я очень рада, что прожила эти 5 лет с порядочными детьми. В моей памяти останутся только добрые и теплые воспоминания об этом плавании. Каждому из вас я желаю стать в дальнейшем самостоятельным капитаном своей жизни. И принимать только правильные решения, которые помогут вам доплыть до нужного места и под нужным ветром. Мой дом, наш кабинет № 13 всегда открыты для вас, мои любимые и дорогие ребята!

Белякова Т.Г., классный руководитель 9 а класса



НАША ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ШКОЛ@.РЧ



ГОВОРЯТ ЗВЁЗДЫ О 9 Б КЛАССЕ

Дракон является в гороскопе единственным символом, который представляет мифическое существо, а не реальное животное. По восточному календарю есть год особенный, который бывает один раз в шестьдесят лет – это год Белого (Металлического) Дракона, и он приходится на 2000 год. Именно в этом году появились на свет 14 малышей, которые сначала ползали, потом дошагали до садика, а после добежали до школы, где бегают и сейчас... Не верите? Прислушайтесь! Там, где суета, шум и возня – там, можете не сомневаться, неугомонный 9б класс. В том, что они такие, если вы спросите у них, они не виноваты, а виноваты только звёзды и Дракон. Что говорят звёзды? А они говорят, что ребята обладают просто недюжинной энергией. Их четырнадцать, и все – лидеры, но при этом уважают друг друга. Они сначала попадают в какую-нибудь авантюру, создают себе кучу проблем, а потом проявляют себя в самых сложных ситуациях, находят выход из ситуации, в которую сами и попали. Скучно, видите ли, им жить! Великолупные, самостоятельные, яркие, благородные, талантливые, сентиментальные – и это всё 9б класс! А какие профессии им готовят звёзды! Президент – кто? Михаил. Актёр? Костя, педагог – застенчивая Маша, адвокат – Егор, директор – Дима, продюсер – Данила, Алиева Марина – художница, обе Настя и Ирина – добрейшие медсёстры или воспитатели, Александр – будущий предприниматель в сельском хозяйстве, Алёнка и Яна – мастера маникюра, и Марина – лаборант. Итак, звёзды, держитесь! Звёздочки 9б разгораются!

О ГЛАВНОМ...

А если серьёзно, то мы, ученики 9б класса очень серьёзные ребята. Во-первых, стараемся учиться. У нас это не всегда получается, потому что мешает всеохватывающая лень, с которой мы постоянно боремся. Во-вторых, мы очень любим спорт, готовы заниматься в секции по волейболу целый день! В-третьих, мы презираем вредные привычки. В-четвёртых, мы уважаем и глубоко чтим тех людей, кто старше нас и по возрасту и по опыту. Преклоняемся перед ветеранами Великой Отечественной войны, которые смогли победить самое страшное – порабощение. Благодаря тому, что они выстояли, победили, мы сейчас живём счастливо и беззаботно смеёмся. Мы благодарны всем учителям, которые вложили в нас частичку себя, своего мастерства. Надеемся, что с нами, наши любимые и уважаемые учителя, на уроках было не скучно...

Наталия Леонтьевна, Наталья Николаевна, Лилия Викторовна, Людмила Петровна, Любовь Ивановна, Галина Валентиновна, Евгения Николаевна, Людмила Геннадьевна, Нина Александровна, Татьяна Григорьевна, Марина Владимировна, Вадим Сергеевич, Дмитрий Николаевич, Пономарёва Марина Владимировна,
Каждый из нас передать вам готов
Тысячу добрых и ласковых слов!
От ваших вчерашних, от нынешних,
От завтраших ваших учеников!
Мы сегодня от имени каждого сердца,
От имени юности нашей счастливой.
От имени нашего звонкого детства
Вам говорим: «Спасибо!»



СЛОВО О ШКОЛЕ ОТ УЧЕНИКОВ 9Б КЛАССА

Вязовская школа - самая лучшая в жизни каждого из нас, и она останется в памяти навсегда. Ведь именно школа воспитывает в людях такие положительные качества, как целеустремленность, доброту, трудолюбие. И мне хочется выразить огромную благодарность классному руководителю Едакиной Лилии Викторовне и всем учителям за их доброту, упорство и, конечно, терпение. Ситников Егор

Я очень благодарен школе и учителям. Именно здесь я нашел лучших друзей, получил знания, участвовал в различных конкурсах, смог определиться с выбором будущей профессии.
Борщев Константин

Это был последний незабываемый год учебы в школе. Я научилась дружить, понимать других, быть ответственной за свои поступки. И только сейчас понимаю, насколько дороги были мне школьные годы. Для меня скоро откроется дверь в новую

жизнь. Мамонтова Алина

Со школой у меня связано много положительных моментов. Школа помогла мне раскрыться творчески и проявить себя. Все учителя заложили в нас частичку доброты. За это я им очень благодарен. Желаю школе дальнейшего процветания. Свешников Михаил

Помнится, будучи еще совсем маленькими первоклассниками, мы пришли в этот дружный дом – в нашу школу, где нас уже ждала наша классная мама – Мирина Людмила Петровна. Как же нам с ней повезло! Незаметно пронеслись годы, и мы – выпускники. Пусть у всех останутся самые светлые воспоминания о школе. Желаю удачи! Алиева Марина

Хочу сказать слова благодарности всем работникам школы. Особенно, конечно, Лилии Викторовне, ведь она научила меня терпению и выносливости. Ее заменить никто не может. Степанова Анастасия

Я решила уйти после 9 класса и хочу сказать огромное спасибо нашей первой учительнице Мириной Людмиле Петровне. И выразить огромную благодарность всем учителям. Я вас всех люблю и буду скучать. Кузнецова Ирина

Наша школа – школа великолепная! Учителя очень хорошие, добрые, справедливые, в нужный момент всегда поймут и поддержат. Хочу сказать спасибо Мириной Людмиле Петровне, Ситниковой Марине Владимировне, Пономаревой Марине Владимировне, Едакиной Лилии Викторовне. Бикусова Яна

Я выпускница 9 б класса. За эти девять лет в моей жизни произошли колоссальные перемены. Каждый день учителя вкладывали в нас частичку себя. Я очень люблю нашу школу и желаю ей дальнейшего процветания. Тюрина Мария

Мне кажется, что наша школа самая лучшая в районе, так как дети в ней умные и спортивные, благодаря учителям, которые вкладывают в нас знания. Я желаю школе занимать больше первых мест в различных олимпиадах и в спорте. Пусть школа расцветает! Бокова Марина

Школа мне дала многое. Огромное спасибо нашим учителям, которые воспитали нас настоящими гражданами. Хочу выразить свою благодарность Мириной Людмиле Петровне, Едакиной Лилии Викторовне, Саушкину Вадиму Сергеевичу, Ломакину Дмитрию Николаевичу. Давыдов Александр

Школа – это наш второй дом, учителя – это наши вторые родители. И я хочу поблагодарить учителей за то, что они открывают новые знания, воспитывают в нас личность. Иногда мы их не слушаем, но мы любим их и запомним на всю жизнь. Казимов Дмитрий